



美龄宫顶部修复如新的彩绘

美龄宫国庆节重新开放 门票从15元涨到30元

今年的公园年卡不包括这里, 明年有望纳入其中

经过近一年的修缮, 80多岁的美龄宫终于要重新和游客们见面了。为了真实地再现蒋介石夫妇昔日的生活场景, 中山陵园管理局根据当年的建筑设计图进行复原, 不仅复建了600多平方米的地下室, 还将展出一些从未面世过的老照片和史料。“十一”正式开放后, 美龄宫门票试行价格从原先的15元涨到30元。

现代快报记者 余乐

复原

修缮后的美龄宫 重现当年风姿

隔着郁郁葱葱的陵园大道, 修葺一新的美龄宫和四方城“凝眸遥望”。随着宫邸的两扇铁门缓缓打开, 复原过的美龄宫出现在现代快报记者面前。和一年前伤痕累累的老建筑相比, 它简直年轻了几十岁。“原先顶上的琉璃瓦破损严重, 经常漏雨, 修缮时先进行了防水处理, 并且将琉璃瓦全部更换了一遍。”美龄宫服务部经理周中行说, 照原样雕刻了1000多只凤凰。

历史上的美龄宫, 600多平方米的地下室全部是工作人员的生活区域, 原始建筑设计图显示, 作为上下三层的重檐山式建筑, 美龄宫分为地下一层、地面两层, 占地面积为2000多平方。此前, 地下室一直作为餐厅使用, 修复后的美龄宫, 地下不仅有厨房、洗衣房、卫生间, 还有工作人员的盥洗室、秘书的卧室、办公室和仆役卧室等。

地面建筑为蒋氏夫妇专用区。中层与上层之间有个半层, 上层北侧约1米高的跃层, 是夫妇俩的专用餐厅。下层东部有衣帽间、机要室等。中层主要作为社交活动和大型宴请、会客场所。上层主要是蒋氏夫妇生活、起居场所, 包括卧室、书房、浴室卫生间和读圣经、做礼拜的凯歌堂。“凯歌堂将悬挂一张从未曝光过的老照片。”中山陵园管理局副局长廖锦汉说, 堂内牧师的讲台、蜡烛和烛台等, 全是按照老照片进行复原的。

此外, 对于受损严重的屋顶彩绘, 此次修缮专门聘请了之前修复过明楼和四方城的手绘师傅来复原; 缺失严重的钢门窗, 也是邀请了曾修复过和平饭店等多处民国建筑的厂家进行修复, 按原有形制进行定制。



经过近一年的修缮, 美龄宫终于要和游客见面了 本版摄影 现代快报记者 赵杰

汽车

民国范“小黑”将换位置摆Pose

昨日探访美龄宫, 现代快报记者发现, 在门口展出多年的黑色小汽车“不翼而飞”。廖锦汉告诉记者, 常年在露天风吹日晒, 这辆民国古董汽车早就Hold不住了, 锈迹斑斑。“我们把车送到了专业

汽车厂, 正在整修, 再过几天就将还原它崭新的样子。”廖锦汉说, 这辆宋美龄专车的车牌仍保持“军00385”不变, 只是展出的位置要变一下, “找一个能遮风避雨的地方, 这样就不容易受损了。”

陈列馆

专家考证出宋美龄的生日

1898年3月4日, 双鱼座

为了给80多平米的陈列馆丰富史料, 中山陵文史研究部门花费了大量的时间和精力。为了找到1931年的建筑设计原图, 工作人员们跑遍了南京各大档案馆, 但能查阅到的图片资料很少。偶然的一个机会, 他们在美龄宫的一个橱柜里面找到了四张平面图, 上面显示设计单位为“华东工程有限公司”。“复原过的地下室, 就是按照原图纸来的。”廖锦汉说。

另外, 对宋美龄的介绍也更加详实。之前, 关于宋美龄的生辰, 各种文献资料说法不一。工作人员翻阅大量史料和宋美龄在美国纽约的墓园等多种记载。经过比对和考证, 发现宋美龄首次赴美(1907年)所持的护照和纽约墓园所刻的出生日期一致。这个护照是一份最早的正式官方文件, 现存于西雅图的美国国家档案库。专家认为, 在没有发现更早更有力的证据时, 宋美龄的生日以这个护照为准。

这样说来, 宋美龄应该生于清光绪二十四年(戊戌)二月十二日, 即公元1898年3月4日, 是双鱼座。

票价

美龄宫门票 从15元涨到30元

据介绍, 美龄宫从“十一”起开放, 门票价格为每人30元, 试行期两年。

修缮之前, 美龄宫的门票为15元, 重新开放价格翻了一倍。对此, 中山陵园管理局人士表示, 由于此次维修和陈列展览改造投入经费较大, 经过物价部门批复, 票价上调。试行两年期满后, 将根据成本监审情况核定正式门票价格。开放后会推出多种人性化服务, 如对团队游览提供整点免费讲解、为游客提供免费饮用水等。

另外, 需要提醒的是, 2013年的南京市游园年卡里包括了中山陵园风景区其它收费景点, 但美龄宫由于闭馆修缮, 不在年卡使用范围内, 因此持今年的游园年卡无法游览, 明年有望纳入其中。

除了这座民国建筑, 中山陵还有一些“养在深闺人未识”的文物景点, 经过保护性修缮, 近期将与游客们陆续见面。



永慕庐

位于紫金山半山腰处, 是当年孙中山先生家属守灵的地方。去年9月, 中山陵园管理局开始进行保护性修缮, 复原后的永慕庐掩映在山林中, 庭院简约古朴。



刘勰与《文心雕龙》纪念馆

位于明孝陵东侧定林山庄。纪念馆占地约1000平方米, 廊壁刻王安石诗作70余首, 前后屋间布置小桥流水、石木花草, 布局古朴典雅。



四方城

曾有市民反映周围杂草杂树太多, 今年6月底刚刚整修完工。永慕庐、刘勰与《文心雕龙》纪念馆等景点均不单独收费, 目前明孝陵景区的票价为70元, 这些景点都已包含在内。



江苏东航燕归楼商务酒店

江苏东航燕归楼商务酒店是由东航江苏有限公司投资兴建的, 委托东航江苏公司全资投资子公司-东航国旅实业公司经营管理, 按照四星级酒店标准进行设计和装潢的商务型酒店。除对外经营, 还兼顾对内的东航空勤人员后勤保障和航班保障工作。现诚聘以下工作人员:

- *餐厅服务兼会议服务员20名
- *酒水领班1名
- *酒水服务员2名
- *房务部、餐厅主管各1名
- *营销员2名

- *前厅、客房领班各1名
- *餐厅领班2名
- *前台接待7名
- *商务中心文员2名
- *商场营业员1名

- *礼宾兼行李员3名
- *餐厅宴会预定兼迎宾员2名
- 厨师领班(冷盘间、炉灶间、切配间、点心间)各1名
- 冷盘、炉头、上什、打荷、烧腊、切配、点心厨师共14名
- 安保部、工程部主管各1名

- 网管员兼音响设备员2名
- 工程维修万能工4名
- 安保6名。

(注: 标“*”的岗位服务人员均需按照航空业准空姐及准空中安全员的标准招募。)

所有人员一经录用均与酒店签订正式劳动合同, 享受优厚的员工待遇及各项福利。对于按准空姐和准空中安全员录取的各岗人员, 工作表现优异者, 将有获得东航“地升空”的工作机会。招聘详情请登录该网址查询: <http://www.jsdhgl.net/>。简历投递邮箱: hotelcejs_air@126.com、1287057726@qq.com 联系人: 李经理联系电话: 52385990、52483456 微博: <http://e.weibo.com/jsdhgl1>, 有问题欢迎私信。

